

“两节”出游,要早做打算哦!

中秋主推周边短线“赏月游” 国庆出境海岛线涨了五六成

□ 涂文静 记者 董艳芬

9月假期频频,“9·3”小长假刚落幕不久,中秋、国庆又在向市民“招手”了。如果你现在还没想好去哪HAPPY?赶紧过来看看!

中秋假期“缩水” 旅行社主打“短线”

“今年的中秋节只有2天假期,从目前来看,中秋节的线路产品和周末相差无几。”中青旅营销总监张广辉告诉记者。

万达环球国旅品牌中心总监张遵宝也表示,中秋离国庆很近,很多市民会计划请假或者调休的方式组成长假期出游。因此,中秋节产品还集中在周边两日游短线游产品上。

那么,中秋两天小长假去哪好玩呢?记者了解到,比较受欢迎的是省内平天湖中秋赏月、九华天池、杏花村二日游,游客不仅可以选择“中国最美赏月地”平天湖一尝中秋夜宴,吃月饼水果餐,还可以在唐模体验传统手工月饼的制作。

“十一”出境游报名火 很多线路已售罄

相比之下,“十一”7天长假里市民出游的欲望要强烈得多!张广辉表示,因为今年的中秋和国庆相对较近,游客出游的重心转移到国庆节上。目前,该旅行社国庆期间

的出境线路已销售了7成多。国内长线本周也已经开卖。“预计在6月中下旬,将进入国庆国内游报名高峰期。”

而从万达环球国旅的出境产品预订上看,赴泰国是安徽人“十一”出境游的首选,其次是日本和韩国。目前,该旅行社的欧美、台湾线路的旅游产品已经基本售罄。

对此,旅行社工作人员提醒,黄金周有出游计划的朋友需要尽早做好计划,现在起就可以预订产品,随着国庆的接近,产品的价格会相应提升。

海岛游涨幅最大 团费贵了五六成

对于游客来说,最关心的莫过于假期出游价格。据了解,中秋出游价格相对平稳,但国庆出游价格增幅明显,尤其是中短途的出境线路增幅均将达到30%以上,其中,毛里求斯、斯里兰卡、苏梅岛等重点海岛线团费将上涨50%~60%以上。

值得一提的是,国内景区门票价格不会上调。日前,在中国旅游景区协会倡议下,包括安徽在内的全国2050家5A级、4A级景区签订了“不上涨门票价格”承诺,约占全部5A、4A级高等级景区的八成。这也意味着,这个“十一”黄金周,市民在国内出游无需多掏门票费用。

露天洗车喷涂 或要交排污费

星报讯(记者 任金如)在大气污染中,可挥发有机物常被忽视,可是挥发性有机物是灰霾的来源之一,而且“增量”不小。市场星报、安徽财经网记者从省财政厅获悉,从10月1日起,《安徽省挥发性有机物排污收费试点实施办法》正式实施,首次将这种污染物给“管起来”,办法中规定,挥发性有机物将纳入排污收费,机动车露天洗车、喷涂等,影响周边环境的,都要交排污费。

马鞍山、淮北、阜阳、利辛 四地居民可扫码租车

星报讯(记者 丁林)近日,蚂蚁金服旗下独立第三方机构芝麻信用与永安公共自行车联合推出自行车信用租赁服务,北京、安徽、江苏、广西、河南、吉林、山东等省部分地区已经可以扫码租车。芝麻信用分600分以上的市民,还可以免押金租车。

永安公共自行车相关负责人介绍,智能手机用户打开支付宝,进入芝麻信用,点击信用生活,就可以看到“永安公共自行车”,点击进入服务窗,点击“免押金租车”,绑定手机号注册后便可使用。

据了解,目前,我省已经有四地开通该项功能,分别为马鞍山、阜阳、淮北和利辛。收费标准暂定为0.5元/30分钟。

智联招聘公布四大行业大学生就业分析 培养汽车人才哪家强? 合肥工业大学响当当!

□ 记者 任金如

昨日,智联招聘公布了四大行业大学生就业分析报告,今年全国普通高校毕业生达749万,比去年增加22万人,就业压力只增不减,大学生就业难现象依旧普遍存在。全国汽车优秀人才主要来源于吉林大学、武汉理工大学、合肥工业大学等。

会等二线城市,占比达到35.3%。较去年上升5.3个百分点。学生扎堆“北上广深”的现象有所缓解。

本科学历学生的期望月薪大都集中在2000至4000元,占比为41.4%。硕士研究生学历学生的期望月薪大都集中在6000至8000元,而4000至10000元的区间占比为80.3%,硕士研究生期望薪酬普遍高于本科生。

合肥有全国优秀汽车人才

根据智联招聘汽车行业典型客户的招聘数据看,汽车制造类需求主要集中在汽车电子工程师、发动机总成工程师等技术研发类岗位等,吉林大学、武汉理工大学、合肥工业大学等依然是汽车人才优秀生源的主要来源。

金融行业排在招聘投递热门职位前五名的是:金融/证券/投资、客户服务/售前/售后、市场/营销、财务/审计/税务、行政/后勤/文秘。一般来说,银行可以接受的专业还是比较多的,对专业的要求并不是很严格,只是对于经济金融类专业的科班生来说更有优势。

毕业生优先选择“北上广深”

报告显示,随着一线城市生活成本不断高企,白领们逃离“北上广深”的呼声日趋高涨。不过对于应届毕业生来说,他们依然看好一线城市,数据显示,有44.4%的应届毕业生选择将“北上广深”等一线城市作为优先考虑的工作地点。但相比去年62.5%的毕业生希望在“北上广深”一线城市工作,今年比例下降近20个百分点。同时,面对一线城市巨大的生存压力,也不乏一些学生选择省

安徽今年夏粮产量 达282.9亿斤

星报讯(记者 董艳芬)市场星报、安徽财经网记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2015年,我省夏粮总产282.9亿斤,较上年增长1.1%。这也意味着,我省夏粮已连续12年获得丰收。

我省热泵运行电价 下调0.056元

星报讯(王健 记者任金如)市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,省物价局同意省电力公司对设备容量在50KW以上,能效比较高的一般工商业、居民用电的热泵装置,用电价格自2015年9月1日起,分别在现行电价的基础上下调0.056元。



市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com